

走出国门的 鱼台拉花

——鱼台县华利雅工艺品有限公司

鱼台县华利雅工艺品有限公司，成立于2007年9月，由自然人股东二人出资组成，注册资金一百万元，占地二十五亩，经营地址在鱼台县张黄镇工业园区，主要产品为出口型节日装饰品、礼品。具体产品系列有：纸拉花、纸翻花、纸旗子、纸灯笼、广告纸灯笼、婚庆饰品。现从业人员400余人，因生产需要，规模逐渐扩大并继续招聘工人。

国内最大的拉花厂家

华利雅工艺品有限公司技术力量雄厚，一部分技术员在北京工美工艺品厂工作多年，对产品的生产加工、原材料生产、后期包装，可以说是了如指掌，现在华利雅工艺品有限公司已经成为国内最大的拉花生产厂家。拉花生产属于劳动力密集型的一种产业，需要大量的劳动力，技术上难度不大，这类产品就可以分发到农户家中生产，到时按件收活，按件付酬，多劳多得，也解决了当地村民的增收问题。

拉花等民间工艺品，前些年由于没有引起足够重视，致使该产品没有作为一个产业。八十年代后期，随着改革步伐的加快，才逐渐形成了一个产品体系。当时，中国北京工艺美术进出口公司将它作为一种民间工艺品送出了国门，由荷兰一家公司总经销，控制了欧美市场。这种产品曾经是北京市重要创汇产品，当时生产这种产品的工人达到3000多人。后来，北京工美在一九九五年解散。由于生产厂家少，产品供不应求。荷兰客户正在中国市场寻求新的生产厂家，这是一个重要的商业机会，华利雅工艺品公司董事长张维利看准商机，投资建立了华利雅工艺品公司，并迅速成长为国内最大的拉花生产厂家。

产品远销欧美国家

华利雅工艺品有限公司与意大利、西班牙、美国、香港、日本等客户建立了业务关系，并与这些客户签订了生产合同，目前我们正为他们生产。

在中国市场上，人民也在不断的追求一种新的生活，在新婚庆典、新房布置上，这类产品的需求也在不断的增加。这类产品也可以作为企业产品的一种促销，而且需求量极大，2009年，为LG公司、可口可乐公司、旺旺集团及北京一家旅游策划公司制作了很多用于宣传的纸灯笼，市场前景看好。

预计年出口额达到一百五十万美元以上，利润为30万美元。2009年，与旺旺集团签定了一千万人民币的生产合同，目前已提前完成了预计目标。

社会效益：用工约四百人，普通的农村妇女及有劳动能力的人，按计件工资来算，人均月收入约1200元左右，能为家庭年收入增加50%，同时也促进了农民的生活水平的提高。现已与香港、意大利、美国、荷兰等国家签订合作协议，到时用工人数在2000—3000人。

具有开拓精神的领导者

公司地处农村，有大量农村劳动力可用，三十多岁到五十多岁的农村劳动力很多，都积极要求来厂工作。因工人都住在工厂附近，公司不用提供食宿，这就相应降低了成本。我们的这个优势是其它工厂所不能比的。另一方面，公司距离青岛港、日照港、连云港较近，出口装船非常便利。

公司董事长张维利同志有深厚的文化底蕴，思维敏捷，协调能力强，乐于接受新事物新观念，属于开拓型的企业领导。2009年5月1日，光荣的被评为济宁市劳动模范，受到了市政府领导的表彰。在他身边聚集了一批精明能干的中层干部。整个班子团结，实干，配合默契，是一个干实事的集体。我公司坚持以人为本创办文化产业，不仅为鱼台县的文化产业发展构建出一个有力平台，也为社会就业和经济文化发展做出了积极贡献。2010—2012年，与欧共体多个国家签定了长期合作协议，多家公司包销华利雅公司生产的产品，在全国同行业占据重要位置。

建成规模化生产基地

为了扩大生产能力，提高市场竞争力，满足市场的需求，提高产品质量，增加产品种类，实现生产的规模化、国际化、正规化，公司将在现有厂房3000平米的基础上，再新建成品库、原料库、生产车间、原材料配套车间5000平方米，将厂区全面绿化，达到国际采购商的验收标准。

公司将采用集团公司的经营模式，以村为单位，设立若干个专业村，大致可分为以下几类：灯笼专业村、纸花专业村、吹龙专业村、纸喇叭专业村、纸帽子专业村、旗子专业村等，每村只负责一种产品，有利于提高生产效率和产品质量。把半成品送到村口，实现家中就可以生产，家中就可以创收的目的。

再进一步，增加配套产品的发展，将新增印刷机、纸箱机、模切机、染纸机等，实现一条龙生产，降低生产成本，增加就业机会，相信在五年内，实现产值二千万美元，解决3000人就业。



董事长张维利



拉花车间



董事长张维利和他的拉花



外地客商参观拉花